

Народний депутат України Валерій КАРПУНЦОВ, фракція Політичної партії «УДАР Віталія Кличка»:

– Нинішнє скликання Верховної Ради відрізнятиметься від попереднього насамперед динамічністю. Коли кажуть, що меншість веде себе так, наче вона – більшість, це добре. Бо раніше права меншості цілковито ігнорували, а нині опозиція має порох у порохівницях і по духу вона – більшість. Ми не допустимо прийнят-



тя рішень «за помахом руки» чи в режимі «чого изволите?», як, приміром, ухвалювали в сесійній залі мовний закон, харківські угоди тощо.

Головне в 2013 році для нас – продовження європейської інтеграції та розв'язання нагальних соціальних проблем. Тож сподіваюся, що наші ініціативи підтримають усі політичні сили, котрі прагнуть добра своїм виборцям.

У партії «УДАР» я відповідаю за юридичний напрям роботи, тому всі без винятку законопроекти для мене важливі. Намагатимуся працювати так, щоб вони були якісними та достойними.

Інтерв'ю взяв
Олексій СИЦУК.

Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.



Урядова команда

Фото Укрінформу

Новий склад Кабінету Міністрів України. Київ, 24 грудня 2012 року

Відповідні укази Президента розміщено на офіційному інтернет-представництві глави держави. Водночас із формуванням нового складу уряду на чолі з Миколою АЗАРОВИМ у рамках адміністративної реформи частково реорганізовано структуру органів державної виконавчої влади: ліквідовано одне міністерство й створено два нові міністерства та дві державні служби.

Першим віце-прем'єром став Сергій АРБУЗОВ. Віце-прем'єром призначено Юрія БОЙКА. Віце-прем'єр-міністрами також стали Олександр ВІЛКУЛ і Костянтин ГРИЩЕНКО. На базі Державної податкової служби та Митної служ-

би утворено Міністерство доходів і зборів України, яке очолив Олександр КЛИМЕНКО. Головою Державної служби України з надзвичайних ситуацій, створеної на основі Міністерства з надзвичайних ситуацій і Держінспекції техногенної безпеки України, призначено Михайла БОЛОТСЬКИХ. Міністром Кабінету Міністрів стала Олена ЛУКАШ. Міністром фінансів залишився Юрій КОЛОБОВ, міністром науки та освіти – Дмитро ТАБАЧНИК, міністром внутрішніх справ – Віталій ЗАХАРЧЕНКО, міністром юстиції – Олександр ЛАВРИНОВИЧ, міністром охорони здоров'я – Раїса БОГАТИРЬОВА, міністром аграрної політики та продовольства – Ми-

кола ПРИСЯЖНЮК. Міністром соціальної політики призначено Наталію КОРОЛЕВСЬКУ. Міністром економічного розвитку і торгівлі став Ігор ПРАСОЛОВ, міністром екології та природних ресурсів – Олег ПРОСКУРЯКОВ, міністром регіонального розвитку і житлово-комунального господарства – Геннадій ТЕМНИК. Посаду міністра інфраструктури обійняв Володимир КОЗАК, міністра енергетики та вугільної промисловості – Едуард СТАВИЦЬКИЙ, міністра оборони – Павло ЛЕБЕДЕВ, міністра закордонних справ – Леонід КОЖАРА.

Поки що не призначено глав двох міністерств – новоствореного Мінпромполітики та Мінкультури.